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W��0��
�0ก����,ก����0$��8��Z %�!ก�$,
���A!ก���ก�����ก 3 &	,  ,
3ก�  �A!ก���ก��$��8�� 
�A!ก���ก��$����� 3�!�A!ก���ก��������$ W,��A!ก���ก����0$��8�� 3�!1�
$�����%�!ก�$,
��1�
��0�	A�	V�
������	A��$�����$;
���������� 68 3��0��!��&$�

���$��8�����&� ���ก�, �.E. 2535 3�!���%�!ก�E�A!ก���ก��
ก��ก�$���,�	�����ก�����
�0 W,��A!ก���ก��,�0ก���������&B�� 3�!��$��������� ��
����3�!������$1�,&�$,�0��� %��/ 

1.%&'ก�� ก��
��
�� 

 �A!ก���ก��$��8�� A ������ 31 =������ 2555 �� ������ 12 ����%�!ก�$,
�� 

  ���&B��      ���3���0 
1. ����ก���0E�ก,�� ���������2   %�!=��ก���ก�� 
2. ���3���2ก���� ���������2    ก���ก��3�!%�!=��ก���ก��$����� 
3. ����9��	� %S

���    ก���ก�� 
4. ���3���2��&�� E������=���0   ก���ก�� 
5. ���3���2�	&�� ����������V�2   ก���ก�� 
6. ��0ก�$ก	� %S

���   ก���ก�� 
7. �������0 �������ก82ก��    ก���ก�� 
8. ��0���ก��A�ก� ���������2   ก���ก�� 
9. �������� �����,�Y    %�!=��ก���ก��������$3�!ก���ก������! 
10. ������E 
�A�	$�   ก���ก��������$3�!ก���ก������! 
11. ���&���V�2 ���E8���=��   ก���ก��������$3�!ก���ก������! 
12. ���3���2����� ก	��!�A�&�2   ก���ก������!  

 W,��� ��0 ���,� ��E�	���A��& �%C������	ก��$��8�� 3�!�����	ก���A!ก���ก��$��8�� 

ก���ก��1�
���������0���1�ก���$��8��Z  
 ก���ก��1�
���������0���1�ก���$��8��Z %�!ก�$,
�� ���3���2ก���� ���������2 ����ก���0E�ก,�� ���������2  
���3���2��&�� E������=���0 3�!����9��	� %S

��� ก���ก����0��-��������/�0����B�����ก�� 3�!%�!��$��������

$��8�� 

��������
����3�!������$1�,&�$��0�A!ก���ก��$��8�� ���������%�!&	�������
1�
;B��	
� ���/0��� 2/2547 ��B�������� 25 
��;	���� �.E. 2547 

1. ��,-�
��ก��%�!&	�1�
;B��	
��%C�ก��%�!&	�����
%�!���%F 9��-� 4 �,B����$3�������/��	,��$�!�!����$�
&�
��0$��8��Z  

2. ��,-�
��ก��%�!&	��A!ก���ก��$��8������0�
�� 3 �,B��������/0 
3. ��,-�
��ก�����0$,	�3�!0$ก�� ���,�	���0$��8��Z  A �����/��	,��$�!�!����$�
&���0$��8��Z  ].�01�
��$

$�
&�������$3�
� 3�!�������������%�!&	�1�
;B��	
���B�������A�3�!��	���� 
4. �A!ก���ก��$��8���!��$������-�
ก���ก������.�0��B���������B�$	����B��-,%{�$���ก������0��.�0����0

-,3���A!ก���ก��$��8�� ,
W,�����9��-�
ก����$�	���0�A!ก���ก��$��8�� ��B������$��������B��-�
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$	���,�0ก�������������������A!ก���ก��$��8����D������3�!9��-��!�!��������A!ก���ก����D������ 
].�0�A!ก���ก������ก���ก���ก;���%�����3%�0��B�3ก
 �$	������ ,
��$��$��������B���������/�|  ,
��B��
��D������ 

��/0��/ �A!ก���ก��$��8�������$������-�
�A!ก���ก��$���������������
����-�ก��%{�$���0��
���0| W,�������!����,ก����$�����������$�����������
������0�A!ก���ก��$����� ].�0ก����$������
��/��
�0 ������ก8A!�%C�ก����$������������-�
�A!ก���ก��$����� �����;�����A�3�!��	�������ก�����
�A!ก���ก��$��8�� ��B�$	�����������������,3�
0������ ,
������B���������,3�
0��01�%�!W�&�2�B��-,���
ก�$$��8��Z ��B�$��8������ �ก��
��%C�ก����	�������ก������%C� %����W�$��3�!���ก�กAT2����A!ก���ก��
�����A�3�!��	���� �
3�
� 

5. ก����,�%n����� 3����0 �W�$�� 31�0��3�!0$%�!��A��0$��8��Z  ��$�	� ก��ก�$ ,�3�ก��$�����3�!
ก����,ก����0�A!ก���ก��$�����-�
�%C� %����W�$����� ,
��$��$���� ��
�3��-���B��0��� %��/ 
�A!ก���ก���
�0ก����$��	������ก���%�!&	�1�
;B��	
�ก���ก��,������ก�� ��� ,
3ก� ��B��0���ก{����ก����,-�

�
�0 ,
��$��	������ก���%�!&	�1�
;B��	
� �&�� ก��������	� ก���,�	� ก����ก�	
�ก�
 ก�������B�W��ก��ก����0
$��8��Z ��/0��,��B�$�0������������
-�
3ก�$	����B�� ��B�ก��]B/���B���$W��ก��ก����0$��8���B�����%C���0
$��8��Z  ก��3ก
 ����0�B�$���A�2��=���B��
�$�0��$ �%C��
� 

��ก��ก��/ �A!ก���ก��$��8����0����$�����
����-�ก��ก��ก�$,�3�-�
$��8��Z %{�$������ก{�������
,
�����ก�����23�!���,���ก�����2 �
�ก����,��0���,���ก�����2 �����&�� ก��������ก������ก����W�0ก��3�!
ก��]B/���B���������2�����������
���กX�กAT2��0���,���ก�����23��0%�!��E ����B�กX��������ก�����
�0ก�$
=	�ก����0$��8��Z  

6. �����A�W��0��
�0ก��$�����0�� 3��0��/0 �A!ก���ก��$����� ก���ก��1�
��,ก�� 3�!�A!ก���ก���B�����
��������!�� 

7. ��,���1�ก��,������0��-�
�%C� %���31�0��3�!0$%�!��A����0�����B��0 
8. ก���ก���!�
�0 ��%�!ก�$ก��ก��������9������0�,���ก��3�!�%C�ก��3��0���ก�$ก��ก����0$��8��Z  ��B���
�

�%C��	
�����-��
�0�	
���������
 ��B��%C��	
����� �����ก�,������$1�,-��
�0�	
��������ก�, ��B��%C�ก���ก��
��0$��8����ก&� ��B�$��8���B�����%�!ก�$ก��ก��������9������0�,���ก�� 3�!�%C�ก��3��0���ก�$ก��ก����0
$��8��Z  ������!�����B��%�!W�&�2����B���B��%�!W�&�21�
�B�� ��
�3���! ,
3�
0-�
���%�!&	�1�
;B��	
����$ก�������!
�����3��0��/0 

9. ก���ก���!�
�03�
0-�
$��8��Z ���$����� ��ก������ ,
���� �����W,���0��0��B���0�
��-���

����$��8��Z 
����./� ��B�;B��	
���B����ก�����2�B��������./���B��,�0-�$��8��Z ��B�$��8��-����B� 

���!ก��,���0���3���0 

-�ก��%�!&	�����
%�!���%F�	ก���/0 ก���ก���!�
�0����ก��ก���3���0����0�
����������.�0-���� ;
�
������ก���ก��3$�0��ก-�
�%C�������� �� ,
 กD-�
��กW,�������-ก�
����	,ก�$������.�0-���� ก���ก�����
�!�
�0��ก��ก���3���0-�%F3�ก3�!%F�����09�����0�,�!�$���$��8��Z ��/� -�
��$���ก���1�
-,�!��ก ����%F
���0| ��� %-�
ก���ก���������-����3���0�������	,�%C�1�
��ก��ก���3���0].�0ก���ก������
�0��ก��ก���3���0
��/� ����! ,
��$��B�ก��
���,���0���3���0-��� ,
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2.%&'ก�� ก��
�����  

 A ������ 31 =������ 2555 $��8��Z ���A!ก���ก��$����� ������ 4 ����%�!ก�$,
�� 

���&B��      ���3���0 
1. ���3���2ก���� ���������2    %�!=��ก���ก��$�����  
2. ���3���2�	�=�� �0��E�ก,��WกE�    ก���ก��$����� 
3. 3���2�
�0&	���� %tw�����
      ก���ก��$����� 
4. ���3���2�	&�� ����������V�2    ก���ก��$����� 

W,��� ��0���,� ��E�	���A��& �%C� �����	ก���A!ก���ก��$����� 

��������
����3�!������$1�,&�$��0�A!ก���ก��$����� ���������%�!&	��A!ก���ก��$��8�� ���/0��� 1/2547 ��B�������� 
27 ��0����  �.E. 2547 

  

1. ,������ก��ก��3�!$�����ก��ก����0$��8��Z ������;	%�!�0�2 �
�$�0��$ �W�$�� �!�$��$ �
�ก����, ������0 3�!
�����0���%�!&	��A!ก���ก�� 3�!/��B�������%�!&	�1�
;B��	
���0$��8��Z �	ก%�!ก�� 

2. �����A�ก����,�W�$�� ��E��0 ก��	�=2ก��,������=	�ก����0$��8��Z  ก����,31�ก���0�� 0$%�!��A ก��
$�����������ก�$	��� ก���0�	�,
�����W�W����������E ก��%�!&�������=2 ��B���������������%�!&	�
�A!ก���ก���%C�1�
�����A���� % 

3. ��������3��0��/03�!��$�	�ก��ก�$,�3�-�
ก��,������0����0�A!���0�����3��0��/0-�
$���	����W�$��3�!
�%n��������ก����, 

4. �����A���B��0ก����,���0$%�!��A%�!���%F������v_����,ก������ก�������!��������A!ก���ก��$��8��
�����A�3�!��	���� 

5. �������������A� ��	����ก��-&
������0ก���0��-�,
����������2v_���	� (Capital Expenditure) -��0�0��3���!
���ก�� ���ก�� 5 �
��$�� 

6. ��	����ก��-&
�����0���0�	���������
| ��� ,
ก����, �
-�0$%�!��A�������%�!���%F������ ,
��$��$������ก
�A!ก���ก��$��8�� ��B��������A!ก���ก��$��8� ,
����������	����-����กก�� �
3�
� 

7. �������������A� ��	����ก��ก�
�B��0�� ก����,���0�0������&B�� ��B�ก��������&B��-, ��0$��8��Z  -��0�0��������$
3���!���ก�� ���ก�� 5 �
��$�� 

8. �����A�1�ก�� �3�!��,�	���0$��8��Z  ก�����������0��%S�1��!����0ก����B��0��%S�1�%�!���%F ��B������
�A!ก���ก��$��8����	���� 

9. ก����,W��0��
�0�0�2ก� ������ก��$������0�2ก� ���;.0ก��3��0��/0 ก������
�0 ก��W�ก�
��  ก��ก����,�0��
����
�0 �����$3�� W$������ก0�� ���ก0���!,�$$����� ].�0�� ,
,���0���3���0ก���ก��$����� 3�!ก�����ก
�
�0 
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10. -�
��������-�ก����$������-�
ก���ก������.�0��B���������B�$	����B��-,%{�$���ก������0��.�0����0-, 
W,�����9��-�
ก����$�	���0�A!ก���ก��$����� ��B������$��������B��-�
$	���,�0ก�������������������A!
ก���ก��$�������D������ 3�!9��-��!�!��������A!ก���ก��$�������D������ ].�0�A!ก���ก��$�����
����ก���ก ���ก;�� �%�����3%�0 ��B�3ก
 � $	������ ,
��$��$���� ��B�ก����$��������/�|  ,
������
��D������ 

11. ,������ก���B��| �������A!ก���ก��$��8����$�����%C�����|  % 

��/0��/ ��������0�A!ก���ก��$������! �����;.0ก����	�������ก��-,��������������,3�
0 ��B����ก��-,���
�A!ก���ก��$����� ��B�$	�������ก����W�0ก��ก�$�A!ก���ก��$����������� ,
������B�1�%�!W�&�2-���ก8A!�B��-,
��,3�
0ก�$$��8��Z ��B�$��8��Z ���� ���กX�กAT2��0���,���ก�����23��0%�!��E �� ].�0ก����	�������ก��-�
��ก8A!,�0ก�����!�
�0����������%�!&	��A!ก���ก��3�!/��B����%�!&	�1�
;B��	
���B�������A�3�!��	�������ก��
,�0ก�����������
�$�0��$��0$��8��Z ��B�กX��������ก�����
�0ก����, 

ก���B��-,��ก��ก���ก�������
�0�
� �A!ก���ก��$����� �������;ก�!��� ,
 ��
�3���! ,
��$��$������ก���
%�!&	��A!ก���ก��$��8���%C����� % 

���!ก��,���0���3���0 

ก���ก��$����������!ก��,���0���3���0�����! 3 %F ก���ก��$�����].�0�
���ก���3���0������!��� ,
��$
��B�ก��
���,���0���3���0-��� ,
��ก  

3.%&'ก�� ก��������
  

 �A!ก���ก��������$��0$��8��Z  A ������ 31 =������ 2555 �������� 3 ����%�!ก�$,
�� 

���&B��      ���3���0 
1. ��� ����� �����,�Y    %�!=��ก���ก��������$3�!ก���ก������! 
2. ��� ���E 
�A�	$�   ก���ก��������$3�!ก���ก������! 
3. ��� &���V�2 ���E8���=��   ก���ก��������$3�!ก���ก������! 

��/0��/ ��� ����� �����,�Y  3�!��� ���E 
�A�	$� �%C�1�
��������
��0,
��$�
&�3�!ก���0�� W,��� ��0��������  
W���%�!,�8Y2  �%C������	ก���A!ก���ก��������$ 

��������
����3�!������$1�,&�$��0�A!ก���ก��������$ ���������%�!&	��A!ก���ก��$��8�� ���/0��� 3/2555 ��B��
������ 20 ก�กX���  �.E. 2555 

 

1. ��$���-�
$��8��Z ��ก�����0����0ก���0������0;�ก�
�03�!�%t,�1�����0����0��  
2. ��$���-�
$��8����!$$ก����$�	�9��-�3�!ก��������$9��-��������������!��3�!��%�!���=�1� 3�!

�����A������%C�����!��0�����0��������$9��-����,��-�
������D�&�$-�ก�������A�3��0��/0 
W�ก�
�� ���ก�
�0�����
�v_��������$9��-� ��B������0���B��-,�����$1�,&�$�ก����ก�$ก��������$9��-� 
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3. ��$���-�
$��8��Z %{�$������ก{�������,
�����ก�����23�!���,���ก�����2 �
�ก����,��0���,���ก�����2
��B�ก{��������ก����ก�$=	�ก����0$��8��Z  

4. �����A���,��B�ก ����3��0��/0$	���].�0����������!��B�������
�����%C�1�
��$$�
&���0$��8��Z  3�!����
�����$3����01�
��$$�
&� �����/0��
�����%�!&	�ก�$1�
��$$�
&� W,� ����v_����,ก����
�����%�!&	� ����0�
��
%F�! 1 ���/0 

5. �����A����ก������ก����W�0ก����B����ก����������������,3�
0��01�%�!W�&�2-�
�%C� %���กX����3�!
�
�ก����,��0���,���ก�����2 ��/0��/��B��-�
����-�������ก��,�0ก���������	��1�3�!�%C�%�!W�&�2��0�	,���
$��8��Z   

6. ��,������0����0�A!ก���ก��������$W,��%t,�1� �
-����0��%�!���%F��0$��8��Z  ].�0���0��,�0ก�����
�0
�0���W,�%�!=��ก���ก��������$ 3�!�
�0%�!ก�$,
���
��������0�
��,�0��� %��/ 
• ������D��ก����ก�$����;�ก�
�0 ��$;
�� �%C�����&B��;B� ,
��0���0����0ก���0����0$��8��Z  
• ������D��ก����ก�$��������0����0�!$$��$�	�9��-���0$��8��Z  
• ������D��ก����ก�$ก��%{�$������กX�������,
�����ก�����23�!���,���ก�����2 �
�ก����,��0���,

���ก�����2 ��B�กX��������ก�����
�0ก�$=	�ก����0$��8��Z  
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$��ก���%C����%�.ก8�กX������B����%�.ก8���0ก��
�0�� ].�0 ,
��$���$��ก���ก��ก��� 2 �
��$�����%F��ก $��8��Z  $��8��-�
� $��8������ $��8������ ��B�����$	�����������
������,3�
0  ��/0��/ -�ก�A����1�
-�
$��ก����0��&�&���%C�����$	��� -�
���;.0ก���%C�1�
;B��	
����-�
� ก���ก��].�0
 ��-&�ก���ก������! 1�
$����� ��B��	
�����1�
��,ก�� ��01�
-�
$��ก����0��&�&����/�,
��  ��
�3���! ,
�
���กก����
��ก8A!,�0ก������3�
� ���
��ก�����0%Fก����������B���������	
����������ก0�� ก.�.�. ��B�ก��������� ,
��$3��0��/0
�%C�ก���ก��������$ 

7.  ���%C�ก���ก����� ,
��$ก��3��0��/0�./���B���%C����3����0ก���ก����0$��8��Z  1�
;B��	
����-�
� ��B�1�
;B��	
�].�0
�%C�1�
����ก�����
�0ก�$1�
;B��	
����-�
���0$��8��Z  

8.  ��%�!ก�$ก��ก��������9������0�,���ก��3�!�%C�ก��3��0�����������ก�$ก��ก����01�
����	
����B�$��8������ ��B� ��
�%C��	
�������������-��
�0�	
����� ��B��%C�ก���ก���������������$�����0�� ��ก�
�0 ���ก0�� ���%�.ก8������$�0���,B��
%�!��� ��B�;B��	
��ก���
���!��.�0��0�������	
���������=���ก����0��/0��,��0$��8���B�� ].�0%�!ก�$ก��ก��������9��
����0�,���ก��3�!�%C�ก��3��0�����������ก�$ก��ก����01�
����	
����B�$��8������ 

9.  ������ก8A!�B��-,������-�
 �������;-�
������D�����0�%C�����!�ก����ก�$ก��,������0����0$��8��Z  

10.  ���%C�ก���ก����� ,
��$��$������ก�A!ก���ก�� -�
��,���-�-�ก��,������ก��ก����0$��8��Z  $��8��-�
� 
$��8������ $��8������ $��8���������,�$�,���ก�� ��B�����$	�����������������,3�
0 

11.  ���%C�ก���ก����0$��8��-�
� $��8������ ��B�$��8���������,�$�,���ก���[��!����%C�$��8���,�!�$��� 

 ��/0��/ก���ก������!�!������$3�!��$��0�	A��$��������%C�����!��0����0����0�
��%F�! 1 ���/0 W,�
�!3�
0��
��ก�$ก�����0���
����%�!����ก���ก�� A ��/�%F ������$ก����,���3$$3�,0���ก���
����%�!���%F 3�!
���0��%�!���%F��0$��8��Z  

ก�������ก�� ก��������
 

 �A!ก���ก��������$ 3��0��/0��ก�A!ก���ก��$��8�� W,���/0��,�
�0�%C�ก���ก������! ].�0���	A��$���
�����%C�����!���%�!ก�E�A!ก���ก��ก��ก�$���ก�����23�!���,���ก�����2 3�!������กก��ก��ก�$,�3�ก��ก����0
$��8��Z   �A!ก���ก��������$ %�!ก�$,
��ก���ก������!����0�
�� 3 �� 3�!ก���ก��������$ ����0�
�� 1 ��
�
�0��������
,
��$�
&� 3�!/��B�ก���0�� ��B�������
����������$3�!ก��ก�$,�3�ก��,������0����0$��8��Z ���;.0ก��ก�$
,�3����0����0ก���0�� �!$$��$�	�9��-� ก����,��B�ก1�
��$$�
&� 3�!ก�������A��
���,3�
0��01�%�!W�&�2 �����!
����-����3���0�����! 3 %F 

9.3  ;7���
<��ก�� ก�� 
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ก�� ก�� 
1.  ;7���
<���	>38:����3��� (�[��!�����$3��-�Y��!ก���ก��)  

    �����$3��3ก�ก���ก��3���!���� -���%��0�$�/�%�!&	�������/0,�0��/  
 ����$�/�%�!&	�������/0 
���3���0 %F 2555* 
%�!=��ก���ก�� 30,000 
ก���ก�� 20,000 
%�!=��ก���ก��������$ 30,000 
ก���ก��������$ 20,000 

 �������	 : * ��1�$�0��$-&
��/03���,B����0���� 2555 �%C��
� %   
 

 -�%F 2555  �����$3��3ก�ก���ก��3���!���� -���%��0�$�/�%�!&	�3�!1���$3�����%F ������!����,,�0
����0��� %��/  
 

                    (�����: $��)  
8w 2555 

  �����>� 
3
	
�8�9�� B�g��9

ก�� ก��
����� 
3
	
�8�9�� B�g��9
ก�� ก��������
 ��  

1 ��� �ก���0E�ก,�� ���������2  150,000 - 150,000 

2 ���3���2 ก���� ���������2  110,000 - 110,000 
3 ��� �9��	� %S

���  70,000 - 70,000 
4 ���3���2 ��&�� E������=���0  90,000 - 90,000 
5 ���3���2 �	&�� ����������V�2  110,000 - 110,000 
6 ��0 ก�$ก	� %S

���  90,000 - 90,000 
7 ��� ����0 �������ก82ก��  110,000 - 110,000 
8 ��0��� ก��A�ก� ���������2  90,000 - 90,000 

9 ��� ����� �����,�Y  90,000 60,000 150,000 
10 ��� ���E 
�A�	$�  90,000 40,000 130,000 
11 ��� &���V�2 ���E8���=��  70,000 40,000 110,000 
12 ���3���2 ����� ก	��!�A�&�2  20,000 - 20,000 

  ��� 1,090,000 140,000 1,230,000 
 
�������	 : * ��� ����� �����,�Y ��� ���E 
�A�	$� ��� &���V�2 ���E8���=�� 3�!���3���2����� ก	��!�A�&�2  ,
��$ก��3��0��/0�%C�
 ก���ก����/03�������� 15 ��0���� 2555    
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2. ;7���
<����>�  
 $��8��Z ���W�$��-�
�����$3���B��3ก��A!ก���ก��$��8�� ].�0 ,
3ก� �;%�!������3���0 W��E���2�B�;B� 
�����/0���-&
�����ก����ก�$�;%�!������3���03�!W��E���2�B�;B�  �&�� ����/������; 3�!���$��ก��W��E���2����,B�� �%C��
�  

 @A5
�����  

1.  ;7���
<���	>38:����3��� (�[��!�����$3��-�Y��!1�
$�����)  

-�%F 2555 $��8��Z ��ก�����������$3��3ก�1�
$����� ].�0����0���,B�� �0�����$ก�0�	������0���/�0&�� W$���
3�!�����$3���B�� �����/0��/� 6 ���� �%C��������0�� 9.58 �
��$�� W,�$��8��Z �!$���.ก$�
&����ก��,�0ก����-����,
���-&
����-�ก��$�����  ��ก��ก��/$��8��Z ��ก�����������$3��-���%���=��������3���23ก�1�
$����������/0��/� 4  ���� 
 ,
3ก����3���2ก���� ���������2 ���3���2�	�=�� �0��E�ก,��WกE� 3���2�
�0&	���� %tw�����
 3�! ���3���2�	&�� 
����������V�2 �������0�� 25.50 �
��$�� W,�$��8��Z �!$���.ก$�
&����ก��,�0ก����-����,�
��	�ก��-�
$��ก��  
 

�������	 : 1�
$����� ������ 6 ���� -�%F 2555 A ������ 31 =������ 2555  ,
3ก� 1) ���3���2ก���� ���������2 2) ���3���2
�	�=�� �0��E�ก,��WกE� 3) 3���2�
�0&	���� %tw�����
 4) ���3���2�	&�� ����������V�2  5) ��0���,� ��E�	���A��& 3�! 6) ��0%�!��0 ����ก�
WA,� 

2. ;7���
<����>�  

$��8��Z ���W�$��-�
�����$3���B��3ก�1�
$����� ].�0 ,
3ก� �;%�!������3���0 W��E���2�B�;B� �����/0���-&
����
�ก����ก�$�;%�!������3���03�!W��E���2�B�;B�  �&�� ����/������; 3�!���$��ก��W��E���2����,B�� �%C��
�  

9.4  ก��ก��ก�
�A<�ก��ก��  

$��8��Z ���W�$��ก��%{�$�������
��.0%{�$������,� (Code of Best Practice) ��B���������
�0����W%��0-� 3�!�%C�
%�!W�&�2���ก��,������=	�ก����0$��8��Z  ����!���-�
�ก�,�����&B������-�ก�	��1�
;B��	
� 1�
�0�	� 3�!1�
����ก�����
�0�	กv_�� 
,�0��/� �A!ก���ก��$��8���.0 ,
��ก��ก����,���กก��ก��ก��ก�$,�3�ก��ก�� ].�0�%C�ก��%{�$������3����0ก��ก��ก�$,�3�
ก��ก�����,�].�0ก����,W,����,���ก�����23��0%�!��E �� W,����กก��ก��ก��ก�$,�3�ก��ก����0$��8��Z ���$��	�
���กก�� 5 ���, ,�0��/ :- 

� ���	> 1 ���]�4��@A5R����5� (The Rights of Shareholders) 

$��8��Z ��!���ก3�!-�
���������
-����=��B/�Y�����0| ��01�
;B��	
� ��/0-�Y��!��0��
���0$��8��Z  3�!-�
Y��!��ก�0�	�-����ก�����2 �&�� ���=�-�ก��]B/� �����B�W�����ก�����2�����;B����� ���=�-�ก�� ,
��$�
������0$��8��Z 
����0����0�� ���=�-�ก������! ,
��$����3$�01�ก�� ���ก$��8��Z  ���=����0| -�ก��%�!&	�1�
;B��	
� ���=�-�ก��3�,0
������,��D� ���=�-�ก��������,���-�-���B��0�����
��0$��8��Z  �&�� ก����,����0��%S�1� ก��3��0��/0��B�;�,;��
ก���ก�� ก��3��0��/01�
��$$�
&� ก����	����=	�ก�����������
3�!��1������E��0-�ก��,������=	�ก����0$��8��Z  �%C��
� 

��ก���B���ก���=��B/�Y�����0| �
�0�
�3�
� $��8��Z ��0 ,
,������ก��-���B��0���0| ����%C�ก������������
�!,�ก-�ก��-&
���=���01�
;B��	
� ,�0��/ :- 
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1. $��8��Z �!��,-�
��ก��%�!&	�-�
�����
%�!���%F�	ก%F W,��!��,9��-� 4 �,B����$��ก�����/��	,��$$�
&�-�
3���!%F ��
����/0��,��0���0�B���,%�!&	� 3�!�
����%�!ก�$ก��%�!&	�������!���0| -�
1�
;B��	
���$���$���0��
�ก���
���%�!&	� 7 ��� ก���ก��%�!&	� 3�!�0%�!ก�E���0�B�����23�
0�����,%�!&	����0��
��%C����� 3 �����,���ก��ก�������!
;.0���%�!&	� W,�-�3���!���!ก��%�!&	��!��������D���0�A!ก���ก��%�!ก�$ %,
�� 

2. $��8��Z �!�1�3����
����%�!ก�$���!ก��%�!&	�1�
;B��	
����0��
�-���D$ ]�2��0$��8��Z  ��
�0��/0&�/3�
0
���=���01�
;B��	
�-�ก����
�%�!&	� 3�!���=���ก����0�0�����01�
;B��	
� 

3. -�ก�A����1�
;B��	
� �������;��
�����%�!&	�,
������0 $��8��Z �%t,W�ก��-�
1�
;B��	
������;��$[���!-�

ก���ก������!��B�$	���-,| ��
�����%�!&	�3���� ,
 W,�-&
���0�B���$[���!3$$-,3$$��.�0���$��8��Z  ,
��,
��0 %��
��ก�$���0�B���,%�!&	� 

4. ก���ก��%�!&	�$��8��Z �!�%t,W�ก��-�
1�
;B��	
������;��0������,��D� �
�����3�! �
�]�ก;�� ,
���0��
�
ก������%�!&	� 

5. -�ก��%�!&	�$��8��Z �!�%t,W�ก��-�
1�
;B��	
���/0�
�]�ก;�� -�
�
�����3�! ��B�3�,0������D�������
%�!&	�-�%�!�,D����0| ����0����!3�!���������ก�� ��/0��/ -�ก��%�!&	�1�
;B��	
��!��ก���ก��3�!1�
$���������ก�����
�0��
�
����%�!&	���B����$���;��3�!-�
�
��������!����,-����%�!&	� 

� ���	> 2 ก��8��
����7�@A5R����5���7��3�7�3�	� ก�� (The Equitable Treatment of Shareholders) 

$��8��Z �!-�
W�ก��3ก�1�
;B��	
�����0���������ก���	ก��� 3�!ก����,-�
���=���ก����0-����%�!&	��%C� %���
�������	
� W,���.�0�	
������=�����ก�$��.�0����03�! ��ก�!���ก��-,| ����%C�ก�����ก�,��B��!���,���=���B���,������=���0
1�
;B��	
�  ������!�%C�1�
;B��	
����-�
� 1�
;B��	
������
�� ��ก�0�	��;�$�� 1�
;B��	
����0&��� $��8��Z ก����,-�
ก���ก��
����!�%C�1�
����
����,�3�1�
;B��	
������
�� W,�1�
;B��	
������
�������;����3�! 3�,0������,��D���B��
��
�0����� %
��0ก���ก������!].�0�!�����A�,������ก��-�
����!��-�3���!��B��0 �&�� ��ก�%C��
��
�0����� ก���ก������!�!
,������ก��������$�
���D����03�!����=�ก��3ก
 �-�
����!�� ก�A��%C��
�����3�!����%C���B��0�����
3�!��1����1�
��
���� ,
����W,���� ��B���1����ก��%�!ก�$=	�ก����0$��8��Z  ก���ก������!�!������B��0,�0ก����������%�!&	�1�
;B��	
�
��B�������A�ก����,�%C����!ก��%�!&	�-�ก��%�!&	�1�
;B��	
� �%C��
� 

ก��,������ก��%�!&	��%C� %����
�$�0��$$��8��Z ������,�$���!ก��%�!&	���ก����������!����,-�3���!
���!��$;
�� ��ก��3�,0�
����%�!ก�$ก�������A�����0&�,��� �����/0�! ����������!ก��%�!&	���� ��3�
0-�
1�
;B��	
�
���$���0��
�W,� ������%C� W,��[��!���!��������������
���1�
;B��	
��
�0-&
����-�ก��E.ก8��
����ก���ก����,���-� 
��/0��/-�ก�A����1�
;B��	
� �������;��
�����%�!&	�,
������0 3�!�%t,W�ก��-�
1�
;B��	
������;��$[���!-�
ก���ก��
����!��B�$	���-,|��
�����%�!&	�3���� ,
 W,�-&
���0�B���$[���!���$��8��Z  ,
��,��0 %��
��ก�$���0�B���,
%�!&	� ก���0�!3������0�%C� %����0W%��0-�������,�$���!���ก����, W,����!ก����B�ก��/0ก���ก���!�%t,W�ก��-�
 
1�
;B��	
� ,
-&
���=�-�ก��3��0��/0ก���ก��,
��ก���0����%C������ 
  ��ก��ก��/�$��8��Z  ,
ก����,����ก��ก��%n�0ก��ก��-&
�
����9��-�W,���&�$ (Insider trading) ��0$	������
�ก�����
�0 ].�0����;.0 ก���ก�� 1�
$����� 3�!���ก0��-������0������ก�����
�0ก�$�
����9��-� (�����/0�������3�!$	�����
��0 ��$���	����9��!��0$	���,�0ก����) W,��
��$	�������ก�����
�0���ก��]B/�������ก�����2��0$��8��Z �%C��!�!��������0
�
�� 1 �,B��ก�����ก���%t,�1�0$ก���0����� ����� 3�!0$ก���0��%�!���%F3�!������������0�
�� 24 &���W�09�����0
ก���%t,�1��
����,�0ก����-�
3ก���=��A&�3�
� �����/0�
�� ��-�
�%t,�1��
������/����$	����B��,
�� 
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 $��8��Z  ,
-�
�
����3ก�ก���ก�� 3�!1�
$������ก����ก�$��
�������1�
$������
�0���0��ก��;B����ก�����2-�$��8��Z  
3�!$�ก����,W�8��� �.�.$.���ก�����23�!���,���ก�����2 �.E.2535 3�!����
�ก����,��0���,���ก�����23��0
%�!��E �� 3�!-�ก�A����ก���ก����B�1�
$�������ก��]B/�������ก�����2��0$��8��Z  �
�0���0��ก��;B����ก�����2-�
$��8��Z ��0����0 ������� 3�!$	�������0 ��$���	����9��!�������� 59 3��0��!��&$�

������ก�����23�!���,
���ก�����2 �.E.2535 9��-� 3 ������ก�� -�
�����ก0���A!ก���ก��ก��ก�$���ก�����23�!���,���ก�����2���$ ��B��
�1�3��������=��A!��� % 

� ���	> 3 
�
��4��@A5 	�7��T�53�	� (The Role of Stakeholders) 

$��8��Z  ,
-�
���������
������=���01�
������ ,
�����	กก�	��  ������!�%C�1�
������ ,
����9��-�  ,
3ก� ���ก0��
3�!1�
$�������0$��8��Z  ��B�1�
������ ,
����9����ก �&�� ���3��0 ����
� ��ก�
� �%C��
� W,�$��8��Z ��!���ก,���� ก��
���$��	�3�!�
���,��D���ก1�
������ ,
�����	กก�	���!�%C�%�!W�&�2-�ก��,������0��3�!ก����V��=	�ก����0$��8��Z  
,�0��/�$��8��Z �!%{�$������กX����3�!�
�ก����,����ก�����
�0��B��-�
���=���01�
������ ,
����,�0ก���� ,
��$ก��,�3��%C�
����0,� ��ก��ก��/�$��8��Z ��0��0�����-�
�����������B��!����0$��8��Z 3�!ก�	��1�
������ ,
����3���!ก�	�� ��B����
�0����
�����0-�
3ก�$��8��Z ���3����0 ,�0��� %��/ :- 

 
(ก) 1�
;B��	
� : $��8��Z �	�0��
���V���0�2ก�-�
��ก�����$W�����0�����B��0].�0�!��01�-�
$��8��Z 

����� ,
3�!1�ก�� �������./� ,
 �%C�ก���������������0$��8��Z 3�!��01�-�
1�
;B�
�	
���0$��8��Z  ,
��$1���$3����0�	,  

(�) ��ก�
� : $��8��Z ����.0;.0�	A9��3�!����Y����01���9�AT2 ���;.0ก�����-�-��3�!
��$1�,&�$�����ก�
�,
������]B������23�!�%C�=���  

(�) ����
� : $��8��Z ���W�$������!%{�$����������
�����0�%C�=��� �%C� %����0B��� ���0ก��
�
� 3�!/��B��
��ก�0-���

�����������ก�� ��B��ก��-�
�ก�,����������=2���,���0
=	�ก��].�0�!�%C�%�!W�&�2�	กv_�� 

(0) ���3��0 : $��8��Z ��0������W�$��ก��3��0�����0ก���
�����0����3�!�%C�=��� 3�!�!
%{�$������ก��$ก��ก�ก��3��0������,�  

(�) 
 

���ก0�� : $��8��Z ���W�$������!%{�$���������ก0���	ก������0��������� �%C�=��� -�

1���$3��3�!����,�ก���������!�� ���;.0ก�����$��	���B����V��������

���������;��0���ก0�� 

([) &	�&�3�!��0�� : $��8��Z -�
���������
3�!��$1�,&�$���&	�&�3�!��0�� W,�,������=	�ก������0
������=��� 3�!-�
ก�����$��	�ก��ก������0| ����กB/�ก��3�!��
�0����2���
��0�������������!��  

(&) ���03�,�
�� : $��8��Z %{�$������กX����3�!�!�$��$���0|�ก����ก�$���03�,�
������0����0���, 
3�!��03����0-�ก����$�	�1�ก�!�$������03�,�
������0�����B��0  

��/0��/$��8��Z �!%{�$�������
�ก����,��0กX����3�!กX�!�$��$���0| ����ก�����
�0 ��B��-�
���=���01�
������ ,

���� �������/� ,
��$ก��,�3�����0,� 
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� ���	> 4 ก��38}�3@�45� A�<�9;�� �8�7�B� (Disclosure and Transparency) 

$��8��Z ���W�$���%t,�1��
���������
����ก�����
�0ก�$$��8��Z  ��/0�
������0ก���0��3�!�
���������-&��
������0ก���0������0
;�ก�
�0 ��$;
�� ������� W%��0-� 1���&��0��0�����
�;.0�
���� ,
0��� ���������������ก��3�!����&B��;B� 
 4.1 ก����$�	�9��-�3�!ก��������ก��/=	�ก�����������������,3�
0��01�%�!W�&�2 
 $��8��Z ���W�$��-�ก��%n�0ก��3�!���,%S
��������,3�
0��01�%�!W�&�2�������ก�,�./� W,�ก����,-�
ก��
������ก��3�!/��B�=	�ก�����������������,3�
0��01�%�!W�&�2�!�
�0�%C� %������ก�กAT23�!��=�ก�����
�A!ก���ก��$��8�� ก����, 3�!กX��������ก�����
�0 

 $��8��Z �!,������ก��-�
ก���ก�� 1�
$����� 3�!/��B� 1�
;B��	
����-�
���0$��8��Z 3�
�3��ก�A� ��%�!ก�$
=	�ก�������
����.0��B�3��0�����B������ก���!����0ก��-���ก8A!�����1�%�!W�&�2�B����������,3�
0ก�$1�%�!W�&�2���,�����	,
ก�$$��8��Z ��B�$��8������ W,�1�
$����� 3�!/��B� 1�
;B��	
����-�
���0$��8��Z 3�
�3��ก�A��!�
�0���0�����$��8��Z 
��ก1�
$����� ��B�1�
;B��	
���
� %;B��	
�$��8����������;	%�!�0�2-�ก��,������0����
����.0ก�$$��8��Z ��B�$��8������ 
��B��-�
$��8��Z 3�!�A!ก���ก��������$�����A����ก��;B��	
�,�0ก������,���1�%�!W�&�2���,�����	,��0$��8��Z ��B�
$��8��������B� �� 
 $��8��Z ��0-�
���������
ก�$�!$$ก����$�	�9��-����,� 3�! ,
��,-�
��v_��������$9��-���B��������$ก��

%{�$���0����03���!���0�� ��B��%n�0ก�� ��-�
�ก�,�
�1�,���,3�!%{�$���0���%C� %,
������W%��0-� W,���ก��

������$�%C��!�!3�!��,������0����0-�
�A!ก���ก��������$�����A�      

4.2 ก���%t,�1��
���� 

$��8��Z ��!���ก,�;.0���������
��0ก���%t,�1��
�������������;�ก�
�0 ��$;
�� 3�!W%��0-� ��/0���0���
����
��0ก���0��3�!�
�������� % ������ก�กAT2��0�����ก0���A!ก���ก��ก��ก�$���ก�����23�!���,���ก�����2 3�!���,
���ก�����23��0%�!��E �� ���,���
�����B����������
�����1�ก�!�$����������ก�����2��0$��8��Z ].�0�
����1����
ก�!$��ก����,���-���01�
�0�	�3�!1�
������ ,
������0$��8��Z  W,�$��8��Z  ,
�1�3����
�����������E��0$��8��Z 
���1�
;B��	
� ��ก�0�	� 3�!��=��A&�1���&��0��0���0| ,�0��/ 

• ก���1�3����
�������0| 1�����D$ ]�2�����ก0���A!ก���ก��ก��ก�$���ก�����23�!���,���ก�����2  
3�!���,���ก�����23��0%�!��E ��  

• �
������0ก���0��1��� ��D$ ]�2 www.setsmart.com 
• 3$$3�,0���ก���
����%�!���%F (3$$ 56-1) 3�! ���0��%�!���%F (Annual Report)  
• �
����1�����D$ ]�2��0$��8��Z  W,�-�������00��,
��1�
�0�	�������=2��/� $��8��Z �����!����0ก��

��,��/0v_����ก�0�	�������=2(Investor Relations) ��B�������
������,����B�����ก�$1�
�0�	� 1�
;B��	
� �����/0
��ก������!�23�!9����Y����ก�����
�0   

� ���	> 5 ;�� ��
@����
4��;f9ก�� ก�� (Responsibilities of the Board of Directors) 

1. �;����5��;f9ก�� ก�� 
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�A!ก���ก��$��8��%�!ก�$,
��$	���].�0��������
���������; W,��%C�1�
��$�$�������
-�ก��ก����,
�W�$��3�!9�������0�0�2ก� ���,����$�$�������
-�ก��ก��ก�$,�3� ������$ 3�!%�!����1�ก��,������0����0
$��8��Z -�
�%C� %���31������0 �
����0�%C�����! 

%S��	$���A!ก���ก��$��8���������� 12 ���� %�!ก�$,
�� ก���ก������%C�1�
$����� 8 ���� 3�!ก���ก����� ��
�%C�1�
$����� 4 ���� W,����A!ก���ก��������$].�0%�!ก�$ %,
���A!ก���ก������! 4 ���� �����
�����%C����3��
��01�
;B��	
�-�ก�������
����ก��ก�$,�3�,������0����0$��8��Z -�
������;�ก�
�03�!W%��0-� 

����
�$�0��$��0$��8��Z ก����, �
���-�ก��%�!&	�����
%�!���%F ก���ก���
�0��ก��ก���3���0��.�0-���� 
;
�������ก���ก������!3$�0��ก-�
��0�%C�������� �� ,
 กD-�
��กW,�������-ก�
����	,ก�$������.�0-���� ก���ก�����
�!�
�0��ก��ก���3���0-�%F3�ก3�!%F�����09�����0�,�!�$���$��8��Z ��/�-�
-&
��=���$[��กก�����1�
-,�!��ก ����%F
���0| ��� %-�
ก���ก�����������-����3���0�������	,��/��%C�1�
��ก��ก���3���0 ����0 �กD��� ก���ก�������ก������!
��/���� ,
��$��B�ก��
���,���0���3���0-���กD ,
 

��ก��ก��/ �A!ก���ก��$��8����0 ,
3��0��/0�A!��	ก���ก�� 2 &	,  ,
3ก� �A!ก���ก��������$ 3�!
�A!ก���ก��$�����  ��B��%{�$�����
�����[��!��B��03�!������B��0-�
�A!ก���ก��$��8�������A���B���$���$ ].�0
�A!��	ก���ก��3���!&	,�����=���
���������� ,
ก����, �
-���������
������0�A!ก���ก��3���!&	,  

$��8��Z  ,
3$�03�ก$�$����
����������$1�,&�$�!����0�A!ก���ก��$��8�� ก�$1�
$���������0&�,���W,�
�A!ก���ก��$��8�������
����-�ก��ก����,�W�$��3�!ก��ก�$,�3�ก��,������0����01�
$�����-��!,�$�W�$��  -��A!
���1�
$����������
����$�����0����0$��8��Z -�,
�����0| -�
�%C� %����W�$�����ก����, ,�0��/�%�!=��ก���ก��$��8�� 
3�!%�!=����
���
����$������.0�%C�$	������!��ก�� W,���/0��0���3���0�
�01���ก����,��B�ก��ก�A!ก���ก��$��8��
Z ��B��-�
 ,
$	����������������!������	, 

��/0��/ $��8��Z �������	ก���A!ก���ก��$��8��].�0�����
����-�
���3�!���,
��กX�กAT2���0| ����A!ก���ก��
�!�
�0���$3�!%{�$�����
����-�ก��,�3�ก��ก�����0�A!ก���ก�� �����/0%�!���0��-�
��ก��%{�$���������
�A!ก���ก�� 

2. 
�
�� ��5��	> <�9;�� ��
@����
4��;f9ก�� ก�� 

�A!ก���ก��$��8�� %�!ก�$,
��$	��������������
 ��ก8!3�!�����&����&�
������ก���� 3�!��9��!1�
��� ].�0
�%C���������$ W,��A!ก���ก��$��8���!����������-�ก��ก����,�������E�2 9��ก�� ก��	�=2 �W�$��3����0-�ก��
%�!ก�$=	�ก�� 3�!ก��ก�$,�3�ก��%{�$���0����0$��8��Z -�
�%C� %���กX���� ���;	%�!�0�2 �
�$�0��$ 3�!�����0���
%�!&	�1�
;B��	
� 3�!��B��%�!W�&�2-�ก����,���3�!ก��ก�$,�3�ก��,������0����0$��8��Z ����0-ก�
&�, �A!ก���ก��
$��8��Z �.0 ,
��,��/0�A!ก���ก��&	,���0| ��B����,���3�!,�3�ก��,������0����0$��8��Z  

2.1 ���
��ก��ก��ก�
�A<�ก��ก�� 

$��8��Z  ,
��,-�
���W�$��ก��ก��ก�$,�3�ก��ก����0$��8��Z �%C������ก8A2��ก8� ].�0���%�!&	��A!ก���ก��
$��8��Z  ,
-�
������D�&�$�W�$��,�0ก���� ��/0��/ �A!ก���ก���! ,
��,-�
��ก���$����W�$��3�!ก��%{�$������
�W�$��,�0ก�����%C�%�!��� ��ก��ก��/ 9�����0��ก����	
�����
��0$��8��Z ��
��,�!�$���-����,���ก�����23��0
%�!��E ��3�
� $��8��Z �!;B�%{�$������กX3�!�
�$�0��$���0| �����������ก0���A!ก���ก��ก��ก�$���ก�����23�!���,
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���ก�����2 3�!���,���ก�����23��0%�!��E �� ���,���ก�����2 ��D��� � ก����,�	ก%�!ก�� W,��!�%t,�1����0��ก��
ก��ก�$,�3�ก��ก�� �
-����0��%�!���%F3�!3$$3�,0���ก���
����%�!���%F (3$$ 56-1) 

2.2 �����
��f]��ก�� 

$��8��Z  ,
ก����,���ก%{�$����ก����ก�$�����$��A��0�A!ก���ก�� v_��$����� 3�!���ก0�� ��B��-�

1�
�ก�����
�0�.,;B��%C�3����0-�ก��%{�$�����
�������9��ก����0$��8��Z ,
������]B������2 �	���� 3�!�����0=�����/0ก��
%{�$������$��8��Z  1�
������ ,
�����	กก�	�� ��=��A&�3�!��0�� �����/0ก��ก����,�!$$��,���ก��%{�$������3����0
,�0ก�����%C�%�!��� 

��/0��/ $��8��Z  ,
��ก��%�!ก�E3�!3�
0-�
���ก0���	ก����$���$3�!�.,%{�$�������0����0���, ���;.0-�
��ก��
%{�$������3����0,�0ก���� 

2.3 ;�� 4��<�5����@�8�9����� 

$��8��Z  ,
ก����,�W�$���ก����ก�$������,3�
0��01�%�!W�&�2$����กก�������� ก����,���-�-,| -�ก��
,������ก��ก�����0=	�ก���!�
�0�����B��1�%�!W�&�2��0�	,��0$��8��Z ������/� 3�!������ก�����0ก��ก�!������ก��-�
�ก�,
������,3�
0��01�%�!W�&�2 W,�ก����,-�
1�
����������ก�����
�0��B��ก����W�0ก�$���ก����������A� �
�03�
0-�
$��8��Z 
���$;.0����������=2��B�ก���ก����W�0��0��-����ก��,�0ก���� 3�!�
�0 ����
�����ก�������A���,��� ���;.0 ����
��������	����-�=	�ก�����/�| 

�A!ก���ก��������$�!��������A!ก���ก��$��8���ก����ก�$���ก������ก����W�0ก�� 3�!���ก�����������
��,3�
0��01�%�!W�&�2 ].�0 ,
��ก�������A���������!������0��$��$ 3�! ,
%{�$���������ก�กAT2������,���ก�����2
3��0%�!��E ��3�!��B������ก0���A!ก���ก��ก��ก�$���ก�����23�!���,���ก�����2 �����/0�! ,
��ก���%t,�1� �
-�
0$ก���0�� ���0��%�!���%F 3�!3$$3�,0���ก���
����%�!���%F (3$$ 56-1) ,
�� 

2.4 �9

ก��;�
;� _��B� 

$��8��Z  ,
-�
���������
����!$$��$�	�9��-���/0-��!,�$$����� 3�!�!,�$%{�$���0�� 3�!��B��-�
�ก�,����
��%�!���=�9��-�ก��,������0�� $��8��Z �.0 ,
ก����,9��!��
���� ������ก��,������ก����01�
%{�$���0��3�!1�
$����� �

�%C������ก8A2��ก8�����0&�,��� ��ก����$�	�,�3�ก��-&
�����2�����0$��8��Z -�
�ก�,%�!W�&�2 3�!��ก��3$�03�ก��
����
1�
%{�$���0�� 1�
��,�����$�	�3�!%�!����1���ก��กก�� W,�$��8��Z  ,
��ก��3��0��/0�A!ก���ก��������$ ��B�����
��
����-�ก����$����!$$ก����$�	�9��-� 3�!ก��������$9��-�-�
����������!�� 3�!��%�!���=�1� 3�!��v_��
������$9��-���B�������
������,��� ������$�!$$��$�	�9��-� 3�!���0��1�ก��������$����A!ก���ก��
������$��B��-�
����-����ก��%{�$���0�����ก��������
��0$��8��Z  ,
,������ก�����3����0���ก����,3�!��%�!���=�9�� 

2.5 ก��
�����;�� 3�	>�� 

$��8��Z  ,
��ก�����ก��%�!������������0����0�!$$��$�	�9��-���������� ��B�������A���3����0-�ก��
%��$%�	03ก
 �ก��%{�$���0��-�
1�ก��,������0����%�!���=�9����ก���0�./� 

2.6 ������4��;f9ก�� ก�� 
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�A!ก���ก��������$�!�����
������$������0����0ก���0�� W,���v_��$�
&�3�!ก���0�� 3�!1�
��$$�
&���
%�!&	�����ก�� 3�!����������0����0ก���0������A!ก���ก��$��8���	ก ����� W,��A!ก���ก��$��8���%C�
1�
��$1�,&�$���0$ก���0�������0$��8��Z  �����/0�������E��0ก���0�� (���0��������$1�,&�$��0�A!ก���ก�����
���0����0ก���0��) ���%��ก{-����0��%�!���%F 0$ก���0��,�0ก������,����./��������Y��ก��$�
&���$��03�!������$
W,�1�
��$$�
&���0$��8��Z  �����/0�!,������ก���%t,�1��
�����������E��������
 ��/0�
������0ก���0�� 3�! ��-&�ก���0�� 
$��B/�Y����0�
���D����0����0��$;
�� 3�!��������� 

3. ก��8�9�� ;f9ก�� ก�� 

 ����
�$�0��$��0$��8��Z  $��8��Z ��,-�
��ก��%�!&	��A!ก���ก��$��8������0�
���	ก 3 �,B�� 3�!�!��,-�
��
ก��%�!&	����E8����������������%C� ��ก����0���0�B��&�
%�!&	����0��
� 7 ���ก������%�!&	� ��
�3��-�ก�A�����%C�
��$,�����B����ก8����=�%�!W�&�2��0$��8��Z  ��/0��/-�ก��%�!&	�3���!���/0 ,
��ก��ก����,���!-�ก��%�!&	�����0&�,��� 
����ก���%�!ก�$ก��%�!&	������$;
������0�� W,���,��0-�
ก�$�A!ก���ก�����0��
� ��B��-�
�A!ก���ก�� ,
������
E.ก8��
��������0����0��ก�����
�����%�!&	�  

-�ก��%�!&	� %�!=��ก���ก��$��8��3�!%�!=����
���
����$������%C�1�
����ก��ก����,���!ก��%�!&	�3�!
�����A���B��0��
����!ก��%�!&	��A!ก���ก��$��8�� W,��%t,W�ก��-�
ก���ก��3���!�������;������B��0���0|��B����
�
��$�����A��%C����!ก��%�!&	� ,
 W,����ก���ก���	ก���������;�9�%���3�!3�,0������,��D� ,
����0�%t,�1� 3�!��
%�!=�����%�!&	��%C�1�
%�!���������D�3�!�
���	%��� ,
��กก��%�!&	� ��/0��/-�ก���0���-����%�!&	� �A!ก���ก��
$��8��-�
;B��������0�
�0��ก W,�-�
ก���ก������.�0������0��.�0����0 W,�ก���ก����������� ,
�����! ����
�����%�!&	�
3�!/��B� ��-&
���=���ก����0�0�!3��-���B��0��/�| ;
��!3������0����ก�� %�!=��-����%�!&	��!��ก����0������./���ก
��.�0����0��B��&�/��, ��ก��ก��/���0��ก��%�!&	��!;�ก��,����%C������ก8A2��ก8�9�����0��ก��%�!&	����D� 3�!��,�กD$
���0��ก��%�!&	����1���ก����$��0��ก�A!ก���ก��$��8�� ��
��-�
�A!ก���ก��$��8��3�!1�
����ก�����
�0������$ ,
 

����!����,ก����
�����%�!&	���0ก���ก��3���!����,�0��/ :- 
 ���&B��ก���ก�� ก����
�����%�!&	� (���/0) 
  %F 2555 

1 ���3���2 ก���� ���������2   7/7 
2 ��� �ก���0E�ก,�� ���������2  7/7 
3 ��� �9��	� %S

���  5/7 
4 ���3���2��&�� E������=���0  6/7 
5 ���3���2�	&�� ����������V�2  7/7 
6 ��0 ก�$ก	� %S

���  6/7 
7 ��� ����0 �������ก82ก��  7/7 
8 ��0��� ก��A�ก� ���������2  6/7 
9 ��� ����� �����,�Y  * 5/7 
10 ��� ���E 
�A�	$� * 5/7 
11 ��� &���V�2 ���E8���=�� * 4/7 
12 ���3���2����� ก	��!�A�&�2 * 1/7 
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�������	 : * ��� ����� �����,�Y   ��� ���E 
�A�	$� ��� &���V�2 ���E8���=�� 3�!���3���2����� ก	��!�A�&�2  ,
��$ก��3��0��/0�%C�
 ก���ก����/03�������� 15 ��0���� 2555   

��/0��/-�ก��%�!&	��A!ก���ก�� $��8��Z �!,������ก����,��0��ก���%�!ก�$���!ก��%�!&	����0��
��	ก���/0 
��B��-�
ก���ก��$��8������������!E.ก8��
����-���B��0���0| ����0����0�� 3�!�!��$����-�
�����	ก���A!ก���ก����
�
����ก��%�!&	�,
���	ก���/0 W,������	ก���A!ก���ก���!�%C�1�
$���.ก���0��ก��%�!&	� 3�!��,��0-�
%�!=��
ก���ก��$��8�������A��0����B�&B����$��0����;�ก�
�0 W,�����-�
���%�!&	���$��0-����!3�ก��0ก��%�!&	����/0
;�, % �����/0�%C�1�
��,�กD$�
������B���ก����ก����ก�$ก��%�!&	����0| ��B���!,�ก-�ก���B$�
��
�0��0-�9�����0 

4. ;7���
<�� 

$��8��Z ก����,�W�$�������$3��ก���ก��$��8�� �
����0&�,���3�!W%��0-� W,������$3������-��!,�$���
����!��ก�$��
����3�!������$1�,&�$��0ก���ก��3���!���� ����0������!,�3���ก8�ก���ก�������������
���������; 
3�!�
�01���ก����	������ก���%�!&	�1�
;B��	
�����
%�!���%F (Annual General Meeting: AGM) 

��/0��/ $��8��Z ก����,-�
��ก���%t,�1������$3���������-�
3ก�ก���ก��3�!1�
$����������%3$$��������ก0��
�A!ก���ก��ก��ก�$���ก�����23�!���,���ก�����2ก����, 

5. ก����p��ก�� ก��<�9@A5
����� 

�A!ก���ก�����W�$����0�����-�
��ก���$��3�!-�
������
3ก�ก���ก��1�
�ก�����
�0-��!$$ก��ก�$,�3�ก��ก��
��0$��8��Z  ].�0%�!ก�$,
��ก���ก�� ก���ก��������$ ก���ก��$����� ���,��1�
$�������0$��8��Z  ��B��-�
ก��
%{�$���0����ก����V������0�����B��0 ��ก��ก���%�����3%�0ก���ก�� $��8��Z �!��,-�
��ก��3�!���3����0-�ก��,������
=	�ก����0$��8��Z  3�!�
��������%C�%�!W�&�2���ก��%{�$�����
������0ก���ก��-��� ��B����0�����-�
ก��%{�$�����
������
%�!���=�9������0�����B��09��-�
ก��$ก��ก��ก�$,�3�ก��ก�����,� 

9.5  ก���A<�3��>��ก��B�545� A�_��B� 

$��8��Z ���W�$��3�!��=�ก��,�3�ก���ก��3�!1�
$�����-�ก������
����9��-���0$��8��Z  ].�0��0 ���%t,�1����
��=��A&� %-&
��B��3��0��%�!W�&�2������ �����/0ก��]B/�������ก�����2 ,�0��/ :- 

-  -�
������
3ก�ก���ก�������/01�
$�����v_�����0| �ก����ก�$��
��������
�0���0��ก��;B����0���ก�����2��0�� 
������� 3�!$	�������0 ��$���	����9��! ��������ก0��ก��ก�$���ก�����23�!���,���ก�����2 3�!���,
���ก�����23��0%�!��E �� �������� 59 3�!$�ก����,W�8 �������� 59 3�!$�ก����,W�8 ���
����� 275 3��0��!��&$�

������ก�����23�!���,���ก�����2 �.E.2535 

- ก����,-�
ก���ก��3�!1�
$���������
�����
�0���0��ก���%�����3%�0ก��;B����ก�����2��������ก0��
�A!ก���ก��ก��ก�$���ก�����23�!���,���ก�����2 �������� 59 3��0��!��&$�

������ก�����2 3�!
���,���ก�����2 �.E.2535 9��-� 3 ������ก��;�, %��ก�������ก�,���ก���%�����3%�03�!��,��0������
���0����/-�
3ก�$��8��Z -�����,���ก�$��������0���0����������ก0���A!ก���ก��ก��ก�$���ก�����23�!
���,���ก�����2 
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-  $��8��Z �!ก����,-�
ก���ก�� 1�
$����� 3�!1�
%{�$���0������ก�����
�0��� ,
��$���$�
����9��-�����%C�
���!�����
 ].�0��1����ก���%�����3%�0�������ก�����2 �!�
�0�!0�$ก��]B/�������ก�����2��0$��8��Z 
�%C��!�!��������0�
�� 1 �,B��ก������0$ก���0����B��
����9��-���/��!�%t,�1������=��A&� 3�!����0
�
�� 24 &���W�09�����0ก���%t,�1��
����-�
3ก���=��A&�3�
� �����/0�
�� ��-�
�%t,�1��
��������%C�
���!�����
��/����$	����B�� 

$��8��Z ก����,$��0W�8��0�������ก��ก��v_�v������
����9��-� %-&
��%�!W�&�2������ ].�0�������/03��ก��
��ก��B���%C����0�B� ��,����
�0 ��ก0��&�������W,� �� ,
��$����
�0 ��B�-�
��ก��ก0�� ��/0��/ ก���0W�8�!�����A���ก
�������0ก��ก�!���3�!�����
��3�0��0����1�,��/�| 

9.5  
�;��ก� 

9R'$/$6)!"'ก* 

���������ก0����/0��,��0$��8��Z 3�!$��8������ A ������ 31 =������ 2555 ����������/0��/� 1,650 �� 3�!��
������3���2��/0��/� 348 �� W,�3$�0������0�� ,
,�0��/ 

 

A ������ 31 =������ 2555 
$��8�� W�0���$�� 

�	\�����2 ���ก�, 
$��8�� ����������]2 

^������� ���ก�, 
$��8�� $�0%!ก0��&&ก�� 

���ก�, 
��� 

3���2%�!��� 33 29 20 82 

3���2��ก���� 144 91 31 266 

���$�� 390 239 147 776 

�9��&ก� 10 9 6 25 

��ก��0�������� 6 3 1 10 

������ก��3���2 10 8 7 25 

���ก0���B�� | 384 240 190 814 

��� 977 619 402 1,998 

 

!M'8&6J,$6)!"'ก* 

-�%F 2555  $��8��Z 3�!$��8��������ก�����������$3�������0���ก0��-���%��0�0���,B�� W$��� �0�����$
ก�0�	������0���/�0&�� 3�!�0�� ,
�B��| ( ����������$3��ก���ก��3�!1�
$�����) 3ก����ก0����/0��,����ก�$ 471 �
��
$�� 3�!���������$3��-�
3ก�3���2 ( ����������$3��3���2����%C�ก���ก��3�!1�
$�����) ������ 382 �
��$�� 

ก&A,)$LR'*&AB"#Q(AV\W 
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 $��8��Z  ,
��,��/0ก�0�	������0���/�0&�� ��B�������� 1 ก�ก{��� 2547 ].�0$�����W,� $��8�����ก�����2��,ก��
ก�0�	�������Wก
 ���ก�, W,������;	%�!�0�2���ก��B����
�0���
3�!ก����0-�-�
3ก����ก0�� 3�!��B����0-�-�
���ก0�����0��
ก�$$��8��Z -��!�!��� 
 

$E(6'(ก'*W-c$'6)!"'ก* 

 $��8��Z ��ก����,�$��3���2 ���$�� 3�!1�
&������$������0��������� W,���ก����,�$��9��-�$��8��Z 3�!
��0���ก0�� %�$��ก�$�����0��9����ก ��ก��ก��/ ��0��0�����-�
���ก0����ก����,�
���=�ก�����0| ��������%�!���=�9��
-�ก�����0�� 3�!-�
v_��$��ก��3ก�1�
%_�� ���,���,�
��	�ก��$��ก���0 W,�$��8��Z ��,-�
��ก��3��0����!����0
���ก0�� �&�� W��0ก����ก��� HA 3�!W��0ก��-$����0���ก0�� ].�01�
&�!�! ,
��$��0�����B���%C����
3�!ก����0-� 3�!
ก�!�	
�-�
���ก0����!���ก;.0�����	
������0������ก���������-&
 ��ก��/0$��8��Z ��0��$�	�����Y����0$	���ก�W,�
ก����,-�
3���2�	ก�����
�0 ,
��$-$%�!ก�$��&ก��� 3�!���$���	ก���
�0��-$%�!ก�$��&�&�����$�� ���0 %ก���
��/����ก0���	ก���! ,
��$ก���$�����ก����ก����V���&��2����A2 (EQ) ��ก�����ก�1�
��0�	A�	V� 
 




